



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

ESTIMULADOS. Curso sobre especialización en dermatología y anestesiología, recibieron durante 16 meses en Francia, los doctores Mario F. Milla Espinoza y Fernando A. Cruz Argumedo. Reciben diploma por parte del embajador Sr. Jacques Posier. Derecha, Sr. Jean Duffaud, consejero de la embajada.

De Santa Ana

Antes de morir escogen sus propios ataúdes 2 suicidas

(Santa Ana). Pacto de suicidio porque sus mujeres les habían abandonado, hicieron los jóvenes Miguel Ángel Lemus Carías y Carlos Umaña, quienes utilizaron pastillas mataratas para consumar el hecho, según investigaciones judiciales. El caso ocurrió antenoche en la ciudad de Chalchuppa y de acuerdo con los informes, Lemus Carías, de 27 años y Umaña, de 22, horas antes de ingerir las pastillas visitaron una funeraria de esa ciudad donde escogieron sus propios ataúdes. La persona que los acompañó dijo que no había dado crédito a lo

que los jóvenes pedían, pero que en horas avanzadas de la noche, los familiares de ambos jóvenes llegaron a la funeraria a llevar los dos ataúdes. Lemus Carías y Umaña eran — Pasa a la página 74 —

De Sonsonate

Soldado mata por accidente a su compañero y se suicida

(Sonsonate). El soldado José Santos Campos López, de 17 años, se suicidó luego de haber dado muerte accidentalmente de un balazo a su compañero Francisco Antonio Pérez Guzmán, informaron las autoridades. Los hechos se registraron antenoche en las inmediaciones del cuartel de esta ciudad, en colonia 14 de Diciembre. De acuerdo con los informes, Campos López y Pérez Guzmán vigilaban un camión militar que tenía varias bolsas de cemento, cuando a Campos López se le fue un tiro de su fusil que hizo impacto en Pérez Guzmán, de 17 años, quien murió en el acto.

Al ver a su compañero sin vida, Campos López se hizo un disparo con la misma arma, muriendo cuando era trasladado al hospital San Juan de Dios, de esta ciudad. Este soldado era originario de — Pasa a la página 74 —

Desalojaron Catedral ayer y "ocuparon" El Calvario

A las siete de la mañana de ayer, fue desalojada la Iglesia Catedral Metropolitana que al mediodía fuera ocupada por un grupo de 25 hombres, mujeres y niños, quienes inmediatamente después se dirigieron a ocupar el templo de El Calvario. Los ocupantes manifestaron a los medios informativos que su actitud obedece al propósito de pedir la libertad de los trabajadores de la Central Azucarera Izalco que fueron detenidos al iniciarse la huelga hace diez días. Explicaron que su actitud es pacífica y que habían recibido el ofrecimiento de monseñor Oscar Arnulfo Romero Galdámez, de ayudarles en la petición ante las autoridades correspondientes. El prelado Romero Galdámez, arzobispo de San Salvador, les

pidió que desalojaran lo más pronto que les fuera posible para que no se detuviera el proceso de las actividades religiosas. Los ocupantes de la Catedral desde que penetraron a la misma, cerraron las puertas y no permitieron el ingreso de ninguna persona ajena a sus propósitos; lo mismo hicieron ayer al ingresar a la iglesia de El Calvario.

PPS va a elecciones y presenta planillas

El Partido Popular Salvadoreño (PPS), participará en los comicios de marzo para elegir diputados y concejos municipales. Presentó ayer las primeras solicitudes para la inscripción de candidatos a diputados, en el Consejo Central de Elecciones. Las inscripciones solicitadas fueron para los candidatos del departamento de Usulután. Para llenar este requisito llegaron al Consejo los propios interesados acompañados del secretario general del PPS, señor Francisco Quiñónez Avila. Como candidatos pro-

pietarios a diputados, aparecen los señores Ricardo Arnoldo Pohl, Oscar Panameño Serpas, José Rodolfo Araujo, Marco Ernesto Ramos. Como suplentes los señores profesor Antonio Humberto Machuca, Prof. David Saúl Mendoza, Baltazar Funes y José Godoy Cruz.

No pedirán prórroga

El señor Quiñónez Avila al ser entrevistado — Pasa a la página 27 —

De San Miguel

2 lesionados al estallar bombas en San Miguel

(San Miguel). Dos bombas de regular poder, estallaron ayer al mediodía en el centro de esta ciudad, resultando lesionados de gravedad dos personas, informaron las autoridades. Panfletos de las Fuerzas Populares de Liberación (FPL) volaron al estallido de los artefactos: uno fue colocado en la 1ª Avenida Sur frente al Mercado El Tamarindo, donde resultaron heridos la señora Maura Guzmán y su menor hijo José Neftaly Guzmán que pasaban ocasionalmente por el lugar; y otro fue colocado en la 3a. Avenida Sur, frente a la farmacia — Pasa a la página 34 —

De San Vicente

Madre acusa de prevaricato a juez Primero de lo Penal

Denuncia contra el Juez Primero de lo Penal de San Vicente, doctor Rodolfo Arturo Machado, por arbitrariedades cometidas en el desempeño de sus funciones, presentó ante la Corte Suprema de Justicia la señora Julia Alma Marisa Murcia. De acuerdo con la denuncia, el juez Machado, calificó un delito de violación como "abusos deshonestos", y ordenó la excarcelación bajo fianza del imputado Felipe Martínez Chacón. Agregó la ofendida que cuando se presentó al Juzgado Primero de lo Penal a inquirir sobre la libertad del procesado Martínez Chacón el juez Machado le ofreció — Pasa a la página 51 —



—Foto de LA PRENSA, por Romero

DENUNCIA. Señora Julia Alma Marisa Murcia, denunció en la Corte al Juez Primero de lo Penal de San Vicente por prevaricato.

Iglesia Adventista no participó en la Semana de Unidad

La Iglesia Adventista del Séptimo Día explica que no tomó parte en la Semana de la Unidad Cristiana, que se efectuó recientemente, aunque reconoce que mira con interés y simpatía el espíritu de unidad de ese movimiento.

Al respecto envía la nota que dice: "Febrero 7 de 1978. Señores LA PRENSA GRAFICA, prescrite. Distinguidos señores:

Con todo respeto me dirijo a Uds. suplicándoles se haga la debida y pública aclaración, de cierta noticia aparecida en su excelente periódico, con fecha 20 de enero de 1978. Apareció en LA PRENSA GRAFICA la fotografía del reverendo Raúl López, identificándolo como pastor y dirigente de la Iglesia Adventista aquí en El Salvador. Estamos seguros que esto ha sido un error involuntario que creemos debe ser aclarado, para beneficio de los miembros de la iglesia como del público en general.

La Iglesia Adventista del Séptimo Día, declara que no ha tomado parte en las actividades de acercamiento entre grupos cristianos, si bien mira con interés y simpatía el espíritu de unidad del movimiento. Además no tiene ningún pastor con el nombre — Pasa a la página 51 —



—Foto de LA PRENSA, por Galén H.

CAMPANA. Los ministerios de Salud Pública y Educación han iniciado el adiestramiento de más de 3 mil maestros de la zona metropolitana para la Campaña Nacional de Salud Oral 1978. La doctora Gladys Bonilla de Ponce, izquierda, muestra un cartel alusivo a docentes luego de haber presenciado una clase televisada.